Extrait du Livresphotos.com

http://www.livresphotos.com/expositions-photos/mat-jacob-etre-a-l-ouest,1062.html

Mat Jacob Être, à l'Ouest



Mat Jacob Être, à l'Ouest

Mat Jacob questionne les liens qui nous unissent et nous défi nissent, à travers une série de photographies qu'il entreprend, il y a vingt ans, dans un village du Finistère d'oû il est originaire. Ce sentiment d'origine trouve son écho dans une succession de voyages, récemment réalisées : une errance volontaire au coeur du Finistère, dans sa diversité humaine, sociale et géographique. Les périodes se mêlent, les dimensions se juxtaposent, les contrastes font sens. Mat Jacob parcourt cette terre fi nissante en accumulant les histoires, en liant les empreintes. Il remonte lentement le fi I du passé et cherche les signes du présent.





Mat Jacob à'Å tre, à l'Ouest de Mat Jacob

Post-scriptum:

Dates d'exposition : du 8 novembre au 12 décembre 2008

Commissaire : Fany Dupêchez

Espace Dupon - 74 rue Joseph de Maistre, 75018 Paris - 01 40 25 46 00

Partenaires : Centre Atlantique de la Photographie à Brest